

Навстречу выборам

Избирком регистрирует кандидатов

В четверг, 23 июля, в режиме видео-конференц-связи состоялось 164-е заседание избирательной комиссии Челябинской области.

Основная часть вопросов повестки заседания была посвящена результатам проверки документов, представленных в избирательную комиссию Челябинской области для регистрации регионального списка кандидатов при проведении выборов депутатов Законодательного собрания Челябинской области седьмого созыва по единому избирательному округу.

Были приняты решения о регистрации списков кандидатов избирательных объединений «Региональное отделение в Челябинской области политической партии «Зелёная альтернатива», «Региональное отделение политической партии «Справедливая Россия» в Челябинской области», «Челябинское региональное отделение всероссийской политической партии «Единая Россия», «Челябинское региональное отделение политической партии ЛДПР – «Либерально-демократической партии России» и «Региональное отделение политической партии «За правду» в Челябинской области».

Ранее решение о регистрации списков кандидатов получили представители избирательного объединения «Челябинское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» по единому избирательному округу.

Вчера состоялось 165-е заседание избирательной комиссии, где были рассмотрены вопросы о регистрации региональных списков кандидатов в депутаты Законодательного собрания Челябинской области седьмого созыва ещё шести избирательных объединений.

Цифровизация

«ММК-МЕТИЗ» автоматизирует бюджетный процесс

Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ», руководствуясь корпоративной политикой Магнитогорского металлургического комбината, одним из первых в Группе компаний ММК реализует проект по автоматизации бюджетного процесса на базе программного продукта IBM PLANNING ANALYTICS.

Предпосылкой реализации данного программного продукта в ОАО «ММК-МЕТИЗ» в первую очередь стало внедрение на предприятии в 2019 году новой версии корпоративной информационной системы (КИС) на базе Oracle e-Business Suite v.12 и объединение сетевой инфраструктуры КИС ММК и ММК-МЕТИЗ.

Цель проекта – оптимизация и унификация бизнес-процессов Группы ММК на базе единого программного продукта IBM PLANNING ANALYTICS. Внедрение системы скользящего версионного планирования позволит получить эффективный инструмент управления бюджетными процессами в разрезе годового, текущего и фактического анализа.

В настоящее время проект находится на стадии опытно-промышленной эксплуатации: проводится тестирование бизнес-процессов, поэтапное подключение и обучение пользователей системы в части формирования функциональных бюджетов.

По мере доработки блоков производственно-сбытовой и инвестиционной деятельности будут подключены и остальные пользователи системы. Первоочередные задачи для пользователей поставлены: это внесение в систему данных КТ 2020 – утвержденного бюджета на 2020 год, и полноценное формирование КТ 2021.

Московский социологический центр приглашает женщин (от 21 года до 65 лет) на временную работу интервьюерами

Работа связана с проведением социологического опроса населения по месту жительства. Предусматривается обязательное обучение.

Заработок в день – до 2000 руб.

Отбор претендентов – с 25 июля по 8 августа 2020 года.

За справками обращаться по телефону +7-(916)-475-49-58.

В центре внимания



© Андрей Серебряков

Почувствуй себя творцом

Работы по преобразению сквера Славы Магнитки, в котором появится стела «Город трудовой доблести», будут максимально открытыми

**Окончание.
Начало на стр. 1**

Многие живут в Магнитогорске с рождения, чувствуют его настроение и характер, кто-то бывал в других странах, видел что-то интересное. Всё интересное из предложенного и будет приниматься во внимание.

– Уверен, что будут диковинки, необычные задумки, которые потом лягут на стол профессионалам, – говорит Александр Морозов. – И архитекторы используют это в своей работе над проектом реконструкции знакового места.

– Свои предложения, проектные решения нужно приносить в приёмную управления архитектуры администра-

ции города, в кабинет № 269, – объяснил начальник управления, главный архитектор города Владимир Астраханцев. – Графические, текстовые материалы удобней будет отправить по электронной почте mgn-gtd@mail.ru. Специалистам предстоит оценить, насколько это будет масштабно, как можно сочетать имеющиеся и будущие объекты, какие использовать пропорции и как соединить те или иные идеи в отдельный проект. Главное, не забывать, что в сквере Славы есть уже стела с орденами города, и она там останется. Нужно учитывать необходимость объединить то, что сделали архитекторы прошлых лет, с новой композицией. Непременное условие – максимальное сохранение истории.

Какие материалы будут использо-

ваны при изготовлении стелы – тоже обсуждается. Но абсолютно точно это будут материалы, достойные такого важного объекта.

Предварительно дата окончания сбора предложений назначена на 10 августа. Но если работы продолжат поступать, не исключено, что срок приёма будет продлён. Хотя затягивать не стоит: в интересах и архитекторов, и горожан как можно раньше приступить к созданию проекта сквера и самой стелы. Чтобы уже в следующем году – возможно, к Дню города и Дню металлурга – в Магнитке в качестве подарка жителям появилось ещё одно знаковое место с важным историческим архитектурным объектом.

✍ Ольга Балабанова

НАСТРОЙТЕ ИПОТЕКУ ПОД СЕБЯ

Больше квартира – меньше процент



В период с 15.07.2020г. по 15.09.2020г. процентная ставка снижена по кредитам: «КУБ-Ипотека» и «КУБ-Ипотека-Престиж» для объектов недвижимости площадью: до 45 кв.м – на 0,1%, от 45 кв.м (вкл.) до 70 кв.м – на 0,2%, свыше 70 кв.м (вкл.) – на 0,4%. Сумма кредита – от 100 тыс. руб. до 20 млн руб. Срок – от 1 месяца до 25 лет. Первоначальный взнос от 15%, 20% (в зависимости от кредитной программы, перечисления/не перечисления заработной платы в Банк). Процентная ставка от 8,5% до 11,8% годовых (в зависимости от кредитной программы, размера первоначального взноса, перечисления/не перечисления заработной платы в Банк, оформления залога недвижимости, наличия/отсутствия страхования жизни и здоровья).

Обеспечение по кредиту – залог приобретаемого объекта недвижимости. Страхование жизни – по желанию заемщика, страхование объекта недвижимости, передаваемого в залог – обязательно. Комиссии за выдачу кредита отсутствуют. Дополнительные расходы по кредиту (при необходимости): оплата услуг по оценке объекта недвижимости, расходы по нотариальному заверению документов. Банк оставляет за собой право отказа в предоставлении кредита без объяснения причин. Условия и тарифы могут быть изменены Банком в одностороннем порядке. Не является публичной офертой. Подробные условия на сайте www.creditural.ru, в Центре ипотечного кредитования по пр. К. Маркса, 103. Банк «КУБ» (АО), ген. лицензия ЦБ РФ №2584 от 15.09.2015 г. Реклама.



КРЕДИТ УРАЛ БАНК
ГРУППА ФИНАНСОВЫХ УСТАНОВИЩ

Подробности в Центре Ипотечного кредитования Банка «КУБ» (АО)

www.creditural.ru

(3519) 590 176